

当社発行のマニュアルにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。  
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『形E5CK プログラムタイプデジタル調節計 ユーザーズマニュアル』（'97年10月発行）（カタログ番号 SCEE-705）

■掲載箇所

A-2ページ 「■本体定格」の表

■正誤内容

誤	正
補助出力 1a AC250V <u>3A</u>	補助出力 1a AC250V <u>1A</u>

■対応方法

次回増刷時に修正いたします。